

Голові приймальної комісії  
ВП НУБіП України «Ніжинський  
агротехнічний інститут»  
Василю ЛУКАЧУ

вступниці на спеціальність  
201 «Агрономія»  
ОС «Бакалавр»  
Хоменко Ради Іванівни,  
що мешкає за адресою:  
Чернігівська обл.  
Ніжинський район,  
с. Леонідівка,  
вул. Лесі Українки, буд. 31  
тел.: 068-416-52-12  
е-пошта: [chom@ukr.net](mailto:chom@ukr.net)

Шановний Василю Степановичу!

Мене звати Рада, випускниця Лосинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, маю середній бал 10,5. Я багато часу приділила вивченню сайтів навчальних закладів – для себе ще раз переконалася, що хочу бути студенткою ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут». Із сайту з'ясувала особливості навчального процесу, студентське самоврядування, різних заходів, що проводяться, і зрозуміла, що не помилилася. Тому прошу Вас розглянути мою кандидатуру як майбутньої студентки.

Обрала спеціальність 201 «Агрономія». Земля, зелене насадження – це моє життя. Я розуміюся, як правильно саджати городину, але часто виникали складні ситуації – то щось не проросло, то невеликий врожай. Тоді я почала цікавитися шкільною хімією. На День відкритих дверей дізналася про те, що до складу кафедри агрономії входять лабораторії: агрохімії, ґрунтознавства та охорони ґрунтів; гербології та сільськогосподарської ентомології; сільськогосподарської мікробіології; загальної та біоорганічної хімії. І що мене вразило, що ці лабораторії оснащені необхідним обладнанням для проведення якісного агрохімічного аналізу та контролю якості рослинної сільськогосподарської продукції. Також дізналася, що на полях навчально-дослідного господарства закладаються досліди, які прискорюють темпи розвитку землеробства та інтенсифікують виробництво. Звісно, мене це вкрай зацікавило, бо все своє свідоме життя мріяла про вищезазначене.

Також мене зацікавило стажування за кордоном (наприклад: Голландія, Данія, Німеччина), потім планую продовжити навчання за ОС «Магістр» у НУБіП України.

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я хочу брати дуже активну участь у студентському житті факультету та проведенні різноманітних спортивних заходах (тим паче, що в інституті для цього є сучасний спортивний

комплекс), оскільки я впродовж 11 років займаюся волейболом, що стало моїм основним хобі.

На завершення хочу сказати, що я щиро прагну навчатися у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», щоб стати гідною громадянкою і в подальшому досягти своєї мрії – бути однією з тих, хто розбудовує Україну в аграрному секторі. Дуже дякую, що розглянули мій мотиваційний лист, і сподіваюся на вашу позитивну відповідь.

ЗРАЗОК